K58 R /55 A Btk AT
Em E 8%

\L

\.

199

| JHSC # £ R 4% ;i AL (R0S2mNOS2%51)| §25~ P63 - P.200

1 |JHLC B 15 B 7 S & (NOARF)| 525~ G963 o P.209

i ‘ | JHPS & B8 A B AR B EL 025~ 063 P.213

. ‘ JTC BERFEEHME 012~025 P.218

( | [JHsP B B X 2 mEL| 925~ 040 P.220

l ‘ JLSP ERZ M| 016 P.224

. | |JSP-AH BRI 018 P.226
ﬁé‘ |JABP RENEEEIRE| 6,10,20,44 e P.228

‘ ‘JHB /ﬂHEi’EE%ﬁ‘ ..................... P.230

! | [JLsv T T | — P.232

| JHSV AL p 233

' [JPRV HERER 00 p 234

\ ) [JFev SHEE T B R GRIRED)| 025~ 063 e P.235

p—
‘5—‘ B I P 236
— @



JFC

JHSC #E A ERR/HEL

JREL A

JHSC £ Bk HET

* FERBEANEEZHERAMKRMCTIE
¥EE - ALRSEEMNENRERETF -

* ITRINBEAMEREIEN{ERT - AE NEITIZH
BEREIFTENAE  BOEREET

BRECER T {4 -
o {ERABIEFATIR - FBNERELEHR -
RMRFFEIERIET 4 -

o BAREIEIERE  EOAREEREZ. 515 -

wag/
8 A M EL

JHEIARTE (mm) 25 32 40 50 63

SEEFRE (mm) 18 20 22.4 28 35

EHEITRE (mm) 9 11 11 13 13

TEITRE E#/iE (mm) 13 15/30 15/30 17134 17134

ZEBETE RA/HEE (cm?) 237/4.91 | 49/8.04 |8.63/12.57 |13.47/19.63 | 21.55/31.17

I meFFS) (kgf) (30kgfiem?) 71 147 259 404 647

fERREE

BYHm 1SO-VG32

BAIREES (kgficm?) 100
12EBNEE (kgficm?) 5~70

EEHMN R (Ghe)ERFEt TR / L(ZhR) st TE / N.O° T hzed
EARE ZEAAEI0° FIEAEA5°,60°
&I B
oH = oo 3 E
Bk a2 E R g AmES BERRM
B {7 :ke (AFT)

= M| 25 | 32 | 40 | 50 | 63 i M| 25 | 32 | 40 | 50 | 63
SD |figeay e o | o | 0o | o SD | fgiesay 13 17 20| 32| 51

SHERARA SHEE AR BREETT
MF | S g o (o o o o MF iFE—ﬁEJiE 13 | 1.7 | 20 | 32 | 5.0 B
M | JREREY ° ) ° ° — M | JHEREY 18 | 22 | 33| 43| —
FA | AR ° ) ° ° ° FA | AR 13 | 17 | 23 | 34 | 5.2
TB | 258 e (o | o | 0| — B |25 1317 21|32 —
FAM | FREEVHEER | @ o ° o | — FAM | ZREBUMEEAR | 1.3 | 1.7 | 24 | 35 | —

JERIBYH JERR B A
FCM | ptmagie e o | o | o | o FCM | pirmegs | 13 | 17 | 24 | 35 | 55

200



JFC JHSC E AR MEL

2R EE (S5 R)TEE

v iR
I

TR1THE

L(Zhe) - #O7E EIERAAIE - BRARARSETHEESL T8 -
RCATE) : 8 OTE LIEREAIE - BEARIBESETHEESAL T8 -

€2 BREHE (S ) REE

- | TEESEE | ERAIE S (kof)
AR | B ggﬁﬁ
(mm) | (mm) (cm?) 25kgf/cm? | 70kgf/cm?
25 18 2.36 59 165
[
l 32 20 4.9 123 343
40 224 8.63 216 604
g 50 28 13.48 337 943
| O | 63 | 35 21.55 539 1509
©

Ml

BRI EIRIEL

REE TR K)

201



JFC JHSC E A Bk MEL

JHSC H SD 1 SR H 25 4 90 [EHNRTE
| | | | | |
HHELRS p:FARE L BRI [ARES Jird L Y=)ES TETTIE
I I | | | |
3 SR:Ei&4GTE | | 25:25mm 90° o PH: IRHEL
%é SD:AcER! MF'%%‘%TJ%W M:5HEREY IE ) X 13,15, 17 "
= PESE SL:BiBAife ||32:32mm || 45° || (@i
;?E DR:#:&%7E | |40:40mm 60° ® =T8S, 30, 34
N s . EHER
H DL: &8 75 | [ 50:50mm SDFR & &Y
Gl 63:63mm M 5 2% B Bf
TR R]ERE

. | . . FAM:
FATERREL | TB:2FE | emmivionie

a8/
LYo i

FCM:
SERIEL S
N ENESERES

REEETT
R e

202



JFC JHSC E AR HEL

SHEERTE

m SD fpEE!
® SEHEEM o DEEEMN

50 J 9

@>g o - a1

O i Cha 2

X

e
|

o |x
g
Q
3
« X
4
-

F G1 ‘ G2
‘ (1T BPNE o
| ﬁ&rgmob £3 3 }1&} a
Bl | 5 oE2 ‘ 5
B 3 Oy y
™ ol < ol <
i \ @ S L | m
| Ef’/\ N | ;:jA'
N @M o B m o
z \ $#£1:10(2.85°)
e WA\ FE ) g1 | a1 | A2 | A3| B | ¢ |D1| D2 D3 E1 E2 E3 F
AR 1772 | 1712
25 9 | 13 | 22 [ 101 [124 [ 120 | 76 | 27 | 15 | 27 | 19 |M10x15 | 8 |M14x1.5| 10
11 | 15 | 26 | 115 | 140 |137.2| 85
32 30 | 17 | 31 [222 (M10x1.5 | 8 |M16x15 | .
11 | 30 | 41 | 145 | 170 |167.2| 100
11 | 15 | 26 | 120 | 148 |1422| 90
40 30 | 18 | 31 | 222 |M10x1.5 | 10 | M18x1.5| o
11 | 30 | 41 | 150 | 178 |172.2| 105
13 | 17 | 30 | 134 | 166 |159.4| 100
50 34 | 20 | 37 | 254 [M12x1.75| 12 |M20x15| 4,
13 | 34 | 47 | 168 | 200 |193.4| 117
13 | 17 | 30 | 139 | 175 |170.8| 105
63 34 | 23 | 48 |31.8 [M16x2.0 | 15 | M26x1.5| 15
13 | 34 | 47 | 173 | 209 |204.8| 122
FC5E
h Gl | G2 | H I J K L M N1 | N2 | N3
A
25 50 | 140 | 9 | 46 | 52 | 40 | 68 |RC1/8| 8 17 | 46
52
32 55 | 160 | 10 | 50 | 56 | 44 | 68 |RCU8| 10 | 19 —
57
40 60 | 160 | 10 | 54 | 63 | 48 | 9 |RCU8| 12 | 19 —
63.5
50 65 | 180 | 12 | 66 | 72 | 57 | 9 |RC14| 15 | 215
80.5
68
63 75 | 200 | 15 | 80 | 88 | 70 | 11 |RCUA| 17 | 22 |~

203



JFC

SHEERTE

m MF HEEHRB T EEERER

JHSC £ Bk HET

® SEZRE o DHEEEEM
v
\/"/_
T 8 x| - -
2 :
L X\ !
M
4oL Y N 4-L
£ K
é J FCV Min.4
F ‘ G2
| - Pl ]
i (=] i O
E1 5 oE2 &
T ~ -
< <
ol < ol <
| o ® [sesm | @
‘ FRBEMEL ‘
‘ ) © | #E1:10(285°) id‘ =g ©
‘ O-Ring ‘ O-Ring
B =
¥§§, :[:_IE_.:.""E ST A1 A2 A3 B C D1 D2 D3 E1 E2 E3
pd 1Tt | 1712
25 9 13 22 101 124 120 76 22 15 27 19 M10x1.5 8 M14x1.5
1 15 26 115 140 | 137.2| 85
32 25 17 31 22.2 | M10x1.5 8 M16x1.5
1 30 41 145 170 | 167.2| 100
11 15 26 120 148 | 142.2| 90
40 25 18 31 22.2 | M10x1.5 10 | M18x1.5
1M 30 41 150 178 | 172.2| 105
13 17 30 134 166 | 159.4| 100
50 30 20 37 254 | M12x1.75 | 12 | M20x1.5
13 34 47 168 | 200 | 193.4| 117
13 17 30 139 175 | 170.8| 105
63 30 23 48 31.8 | M16x2.0 15 | M26x1.5
13 34 47 173 | 209 |204.8| 122
B )
R F G1 G2 H | J K L M O-Ring
25 10 50 140 9 46 55 42 6.8 19 P7
32 10 55 160 10 50 57 44 6.8 21 P7
40 10 60 160 10 54 63 48 23 P9
50 12 65 180 12 66 72 57 28 P9
63 15 75 200 15 80 88 70 11 32 P9

204

wing/

LYo i

(8 7%
i il

157k
JHEL

REEETT

R



JFC JHSC & BN HEL

SHEERTE

M A
® SEEER o DELZRERR

Vi i
Ja CIICN
\:I:/
X o == - + -—= -
P e
N
L (é)
% \ l {'\
KLL, N\ as
J
. G2
(L]1]
| ﬁ&rﬁ1:106 &8 5 T 0
E1 % OE2 ‘ %
i 2
! = o %
i G ® | sz i i @
H “* 2RI 1. “*
0 u $#/%1:10(2.85°) | u
i .
SRt mEE | RE
o i | o | ST | A1 | A2 | A3 | B |C1|cC2| D E1 E2 E3
25 9 | 13 | 22 | 101 | 124 | 120 | 76 | 15 | 27 | 19 | M10x15 | 8 | M14x15
32 11 | 15 | 26 | 115 | 140 |1372| 85 | 17 | 31 | 222 | M1Ox15 | 8 | M16x1.5
40 11 | 15 | 26 | 120 | 148 |1422| 90 | 18 | 31 | 222 | M10x1.5 | 10 | M18x1.5
50 13 | 17 | 30 | 134 | 166 |159.4| 100 | 20 | 37 | 254 | M12x1.75 | 12 | M20x1.5
o5 _
- F |61 |6G2|H | J | K L M | N |O-Ring
25 10 | 50 | 140 | 9 | 55 | 42 | ©6.8-0105x6.5dp | 18 | 20 | P7
32 10 | 55 | 160 | 10 | 57 | 44 | ©6.8-0105x65dp | 22 | 22 | p7
40 10 | 60 | 160 | 10 | 69 | 52 | @9-@14x9dp 2% | 26 | P8
50 12 | 65 | 180 | 12 | 75 | 58 | @9-@14x9dp 32 | 30 | Ps

205



JFC JHSC & B HiEL

SMEERTE

" FA JERIEY
* SEBER

R/

TB &2 & (325~050)
o DEEEMR

A~ — | PEE > I
ET | o T -
€O EEms ===
5 E = < I
L \ S 4
N B a | N B e (N
L——ff \ 4L L——lf 4-L G2
S G2 [ S o 8
euns] T 1] i
|!|ﬁ&l§1:10 & 3 DD 8 @ oE2 @
i C ! ! N: Nt
E1 ‘ - oE2 = Sy e
; — T T < <
i 1R G R o o | | ESEEY
| s E | | 2 @ ES% §E ﬁ:[
® w ® il B ol
® ® NN e
il |l sl | oaly ETER
I iy i L 12
N \M N \M
211 211 ; i =l
12
oT2
® | sl
BB
© |#£1:10(2.85°)
B §§ﬁ tE ST | A1 | A2 | A3 B C1 | C2 | C3 | D1 D2 | D3 E1 E2 E3
T 1712 | 1778
25 9 13 | 22 | 101 | 124 | 120 | 76 | 22 | 10 15 27 | 19 |M10x1.5 8 |M14x1.5
32 11 15 | 26 | 115 | 140 |137.2| 85 | 25 | 10 17 31 |22.2 | M10x1.5 8 |M16x1.5
40 11 15 | 26 | 120 | 148 |142.2| 90 | 25 | 12 18 31 222 | M10x1.5 | 10 |[M18x1.5
50 13 | 17 | 30 | 134 | 166 [159.4| 100 | 30 | 12 | 11 20 37 |25.4 |M12x1.75| 12 |[M20x1.5
63 13 | 17 | 30 | 139 | 175 {170.8{ 105| 30 | — | — 23 48 [31.8|M16x2.0 | 15 |M26x1.5
B
A T1x2
> F G1 13 L M1 M2 | N
Ay G2 | H " 12 J K Pes T2
25 10 | 50 | 140 | 9 45 | M45x1.5| 43 | 53 | 40 |J6.8-310.5x6.5dp | RC1/4 |RC1/8| 28 | 10 | 65 ﬁ&%ﬁ%f
32 10 | 55 | 160 | 10 | 50 | M50x1.5| 48 | 57 | 44 |36.8-@10.5x6.5dp | RC1/4 |RC1/8| 32 | 11 | 70
40 10 | 60 | 160 | 10 | 58 | M55x1.5| 53 | 69 | 52 |@9-B14x9dp RC1/4 |RC1/8| 40 | 11 | 75
50 12 | 65 | 180 | 12 | 68 [M65x1.5| 63 | 75 | 58 |@9-B14x9dp RC1/4 |RC1/8| 50 | 12 | 85
63 15 | 75 | 200 | 15 | 81 — — | 90 | 70 |@11-@17x11dp RC1/4| — |63 | — | —

206



JFC
5028 R <

m FAM %

® SEHEEM

B,

MR

JHSC £ Bk HET

LN 5 L }?7@
| 4-L
F_ G1
\ [IL ln\ 8
#7E 1:10 &3 - a
IS 5 E
Et 5 oE2 ‘ 5
| ;J_Lio-mng < ‘ a O-Ring <
© ORES:E o
BRI |
| © |#E1:10(2.85°) |
ol ol
B BAITEB | o1 | A1 | A2 | A3 B c D1 | D2 | D3 E1 E2 E3
& 1172 | 1712
25 9 13 22 | 101 | 124 | 120 | 76 22 15 | 27 19 | M10x1.5 8 | M14x1.5
32 11 15 26 | 115 | 140 |137.2| 85 25 17 | 31 | 22.2 |M10x1.5 8 | M16x1.5
40 11 15 26 | 120 | 148 [142.2| 90 25 18 31 | 22.2 | M10x1.5 10 | M18x1.5
50 13 17 30 | 134 | 166 |159.4 | 100 | 30 20 | 37 | 254 [M12x1.75 | 12 | M20x1.5
B
i F G1 | G2 H [ J1 J2 K L M N | O-Ring
N
25 10 50 | 140 | 9 45 55 64 | 42 | ©6.8-@10.5x6.5dp | 20 | 28 P6
32 10 55 | 160 | 10 50 57 | 655 | 44 | ©6.8-@10.5x6.5dp | 22 | 29 P6
40 10 60 | 160 | 10 58 69 79 52 | @9-@14x9dp 26 | 345 P9
50 12 65 | 180 | 12 68 75 87 58 | @9-@14x9dp 30 | 39 P9

207



JFC
5028 R 5T B

B FCM ZEHELHIEMI T BERRER
o SE B

Y4

| N
o

JHSC £ Bk HET

* DifiE

B

T - + 3 =8l x| 5
{ /7/
L
Y@y
K
4-L
J2
F G1 G2
(L -
! EE}E1:1OC—H‘\ES 5 3 8
L |
E1 YFCV = o2 M6 FCV .
s [ fas i
i 41 i AT
H K © D H K © 9
|! il e I ! e
O-Rin < O-Ring | <
ORESEED o
SEHIL ‘
i © |#E110(2.85°) ‘
2 2
K e | TR
xE =12 | 7752 | ST | A1 | A2 | A3 B (o3 D1 | D2 | D3 E1 E2 E3
25 9 13 | 22 | 101 | 124 | 120 | 76 | 22 | 15 | 27 19 |M10x1.5 | 8 |M14x1.5
32 11 15 | 26 | 115 | 140 |137.2| 85 | 25 | 17 | 31 | 222 [M10x1.5 | 8 |M16x1.5
40 11 15 | 26 | 120 | 148 |1422| 90 | 25 | 18 | 31 | 22.2 [M10x1.5 | 10 |M18x1.5
50 13 17 | 30 | 134 | 166 |159.4| 100 | 30 | 20 | 37 | 25.4 |M12x1.75| 12 |M20x1.5
63 13 17 | 30 | 139 | 175 |170.8| 105 | 30 | 23 | 48 | 31.8 |M16x2.0 | 15 |M26x1.5
E05E
g G1 | G2 H | J1 J2 K L M N | O-Ring |P &/\|P &
25 50 | 140 9 45 55 64 | 42 | 26.8-910.5x6.5dp | 20 | 28 P6 7
32 55 | 160 | 10 50 57 | 65.5| 44 | @6.8-@10.5x6.5dp | 22 | 29 P6 45
40 60 | 160 | 10 58 69 79 | 52 | @9-@14x9dp 26 | 345 P9 45
50 65 | 180 | 12 68 75 87 | 58 | @9-F14x9dp 30 | 39 P9 4
63 75 | 200 | 15 81 90 | 104 | 70 | @11-@17x11dp 34 | 47 P9 4

208

E
&L
#2E
i il

HEE/
LYo i

REEETT
R



JFC

JRELHFIE

JHLC E#RERMR/RiEL

JHLC EHA4R Btk HEL

* AAERBEMRIARETH  EREE
{fEMITAYERY
o MEBEMABEERABRERELRLN -

SHELAAS (mm) 25 32 40 50 63
SEZASAR (mm) 18 20 224 28 35
#1742 (mm) 25 25 30 34 40
SEERE FA/HH cm?) 237/491 | 49/804 |863/12.57 |13.47/19.63|21.55/31.17
s (kgf) (30kgficm?) 110 190 288 453 701
fEREE Bl 1SO-VG32
RAIRIERRS (kgflcm?) 70
BIER HEE (kgficm?) 5~50
EENAN EENX
O = — ] =
Pk am T BB IR Pk o B = 3R
B {17 ke (AF)
JHLC | SD 25 5 M| 25 | 32 | 40 | 50 | 63
[ [ [
X X , - SD | Eaega 1921|3344 |83
SHELRF ST P RERE
| | _ [ M| R 1921|3345/ 84
B | SDEEE | MFihpERl | MARSMUE | 25:25mm \
TRRERE JH EE R
TE.LE = 3omm MF | F g 21(22(36|48]|85
52 .
R 40:40mm FA | AmES 14 17|25|38 /|70
S 50:50mm
5T 63:63mm FAM | JARAELHEEMR | 1.4 [ 1.7 | 2.3 | 3.6 | 6.2
spmemy | FAMSEREY (FCMUARRBLURER YT
PAIERIE | St (RN Fom | AMEEE | 1171233662
RN

209



JFC

SMEERTE

m SD ELER!

JHLC HA4R Btk HEL

AT |
G © 1 9
T T 11
84— <185 |~ g ffHTHH-!J.— 3}5| -
R T LkTE] @
AR N XN h
g}n L '.'.@) g}\:\:/ | S
LN . ®LN @
" 4L " Nt
J J
F F
G1 G1
G2 G3 @« G2 G3
& L & .l
E P
S e ER g A lan BB
@ E @ E
DT < ‘ i <
T I P ] I
e C @ L] |
B S ORESE:E R
N N o~ 5 N i ;;: |
AN ] I BB Rl
! O-Ring
Bk
- Al | A2 | B |[C1|Cc2|Cc3| D | E | F |Gl |G2| G3 | G4
25 103 | 122 | 76 | 19 | 11 | 9 8 | 25 | 64 | 55 | 22 | 28 | 24
32 112 | 131 | 85 | 19 | 11 | 9 8 | 25 | 64 | 55 | 22 | 28 | 24
40 122 |1442| 90 |222| 13 | 10 | 10 | 30 | 77 | 66 | 26 | 34 | 29
50 137 |162.4| 100 | 254 | 15 | 11 | 12 | 355 | 90 | 77 | 30 | 39 | 33
63 155 |186.8| 111 | 318 | 19 | 15 | 15 | 43 | 110 | 94 | 36 | 48 | 39
Bk
I H J K L M | N1 | N2 [ N3 | N4 |O-Ring
RE
25 3 | 55 | 42 | ©6.8-910.5x6.5dp |RC1/8| 18 | 17 | 33 | 20 | P7
32 3 | 57 | 44 | @6.8-910.5x6.5dp [RC1/8| 22 | 19 | 38 | 22 | P7
40 4 | 69 | 52 | @9-@14x9dp RC1/4| 26 | 19 | 40 | 26 | P8
50 4 | 75 | 58 | @9-@14x9dp RC1/4| 32 | 215| 45 | 30 | P8
63 4 | 96 | 75 | @11-@18x11dp  |RC1/4| 38 | 22 | 52 | 38 | P9

210

wng/

LYo i

[ 7%
i il

157k
JHEL

REEETT

R e



JFC JHLC E 43 EERSHEL

m MF HEZMRBH T BRERE = FA ZEE
©,0] Q @ ;%@@\
\j:’ | ! ! // (I RV
2 8L {185 4| - = 8 EC - — ]85 4 -
A Bk | B U B
] [ © NORPAC) o
CIlCIe ORaEle)
FCVMin.4‘ J
F
FG1 G1
G2 G3 G2 G3
- | z |
o == T o ~ T
| i1 T | T -
by "o L) IEE 3 @0‘/{9113@j IEE
T I ———j 1 T - -
gi cil
‘ =
Ll Ll Ly o
ik ar 2 i i 2
I
i i o
o ! m
ik i ORE:=:5])
Hity ol B
‘ O-Ring M
ol

=
P

A1 A2 B C1 C2 C3 D E F G1 G2 G3 G4

25 | 112 | 131 85 19 1" 9 8 25 64 55 22 28 24
32 | 115 | 134 88 19 11 9 8 25 64 55 22 28 24
40 | 130 | 152 98 | 222 | 13 10 10 30 77 66 26 34 29
50 | 145 |170.4| 108 | 25.4 | 15 11 12 | 365 | 90 77 30 39 33
25 49 131 63 19 11 9 8 25 64 55 22 28 24
32 52 134 63 19 11 9 8 25 64 55 22 28 24
FA | 40 57 (1522 | 73 | 222 | 13 10 10 30 77 66 26 34 29
50 67 |1704| 78 | 254 | 15 11 12 | 365 | 90 77 30 39 33
63 77 |1948| 86 | 31.8 | 19 15 15 43 110 94 36 48 39

MF

ERE> _
R H | J K L M N O-Ring
25 3 — 55 42 @6.8-10.5x6.5dp — 19 P7
ME 32 3 = 57 44 | ©6.8-010.5x6.5dp = 21 P7
40 4 — 69 52 @9-314x9dp — 23 P9
50 4 = 75 58 | @9-@14x9dp = 28 P9
25 3 45 55 42 J6.8-10.5x6.5dp |RC1/4| 25 —
32 3 50 57 44 | ©6.8-010.5x6.5dp |[RC1/4| 32 =
FA | 40 4 58 69 52 @9-314x9dp RC1/4| 40 —
50 4 68 75 58 | @9-@14x9dp RC1/4| 50 =
63 4 87 96 75 @11-317x11dp RC1/4| 63 —

211



JFC
5028 R B

m FAM %
® AR.25~50

B hERAR

JHLC EHA4R Btk HEL

" FOM SAREESHERH TR

® NTK:25~63

35| <[5
o/
4-L
F F
& G1
& G2 G3 | G2 G1G3
iy ‘ &
4 ~_ | B ol |
I I0 | i G} 5 E $ 5 G} !
LA I Y e ! 5
& 3 iE i @ ;;:ﬂ 1B
e (O] F—
FCV M6 --~1O
D'
- A 2 Sigeass) @ =z
b i . ey T
i i < i il <
ORing | || o-Ring | | '
| m | o
® | ssmal
)
ol 2l
S05E
— A1 A2 B C1 C2 C3 D E F G1 G2 G3 G4
P
25 49 | 122 | 54 | 19 | 11 9 25 | 64 | 55 | 22 | 28 | 24
32 52 | 131 | 60 | 19 | 11 9 25 | 64 | 55 | 22 | 28 | 24
40 57 |1442| 65 | 222 | 13 | 10 | 10 | 30 | 77 | 66 | 26 | 34 | 29
50 67 |162.4| 70 25.4 15 1 12 35.5 90 77 30 39 33
63 77 |186.8| 78 31.8 19 15 15 43 110 94 36 48 39
SCEE
P H | J1 J2 K L M N O-Ring |P &/\|P &K
AR
25 3 45 55 64 42 |26.8-310.5x6.5dp | 20 28 P6 7 9.9
32 3 50 | 57 | 655 | 44 |@6.8-210.5x6.5dp| 22 | 29 P6 45 | 7.8
40 4 58 | 69 | 79 | 52 |@9-@14x9dp 26 | 345 | P9 45 | 7.8
50 4 68 75 87 58 |@9-314x9dp 30 39 P9 4 7.3
63 4 81 96 112 75 |@11-B17x11dp 36 50 P9 4 7.3

212

wng/
LYo i

[ 7%
i il

157k
JHEL

REEETT

R




JFC JHPS & B8 A BEikHEL

JHPS 5 B85 A B hiEL

o tERVHFI &R AT {EEF] 500kgf/cm? o

o RATRENRETH -

o FRF T (LT I LURAIME B ES -

o EGEMELFEI TR R BERSTa - HEE
B EREREIEFIR -

JHEL A

SMELARTE (mm) 25 32 40 50 63
SEEFRAE (mm) 20 25 32 40 50
#EATTFE (mm) 8 9 9 12 12
TEEFFFZ (mm) 11 13 13 15 15
BAZHEE (cm¥s) 3.3 6.9 9.9 19.1 31.1
TEFZ K ME (cm’) 3.3 6.9 9.9 19.1 31.1
LHEERIME (cm?) 9.3 17.7 27.6 53 84.2
EAAR R (G ERFETAE / L(ZHE) FRFstEs
EAAE BEEAEI0° EIZMAEL5°,60°
‘ N SEEN40
RIKIEENEE S (kgflcm?) DEEH10
PEREE: Edan
JHPS H SD H 25 M D H R B 90
[ l l l l l
JHELRT JHELTESE RS 1EEN AN i Ly e AE
[ l l l l l
= SD:ECEER! |MF HERHREY TB:ZF A || 25:25mm || D:EE) R:AHE 90°
& : L: 45°
% ﬁ ﬁ w 32:32mm (gfjféa) e :
£ 40:40mm || PE=TRER 60
|EX 50:50mm
R 63:63mm
A
il

213



e 25
BRAFRER (mm)
100 66 50 40 33 28.525
10
9 D:1EEf
8 S:EE
5 7
6
oo
#
bl 4
3
2
1
0
0 100 200 300 400 500
R1ER 7] (kgf/icm?)
® 40
RARER (mm)
150 100 75 60 50 43 37.533.5 D:%EEJ
" sEs
18
16
B U
fxﬁf 12
# 10
o8
(KN) ¢
4
2
0
0 100 200 300 400 500
R1ERR ST (kgficm?)
® 63
BRAKER (mm)
50 240 160 120 96 80 68 60 53 48 D*EEJ
15 //SEEJ
40 -
35
;ﬁ} 30
M 25
% 20
(KN) 15
10
5
0

0 100 200 300 400 500
1R(ER A (kgficm?)

JHPS = B £ Bk HEL

214

® 32
BRARER (mm)
15 140 95 65 50 40 34 29 255 D@Eﬂ
13 S:EEh
. 1
]9
x g
=3
A5
KN
( )3
1
0
0 100 200 300 400 500
BRIER S (kgflcm?)
® 50
BRAKER (mm)
190 126 95 76 63 54 47.5 42 38
35
’%@J
30 S:EEf
5 %5 o
3
% 20
¥
F 15
(KN)
5
0
0 100 200 300 400 500
R1ER S (kgflcm?)
O =1
kB =K
BN :ke(AF)
AR i) E=2
B 1.20
25
SD » MF 1.43
B 2.02
32
SD ° MF 2.30
B 2.78
40
SD » MF 3.20
50 SD » MF 4.80
63 SD » MF 6.60

a8/
LYo i

REEETT
RE




JFC
5028 R 5T B

m SD BfER

JHPS = B £ Bk HEL

o D:f8E) o S EE)
_Jér == 0] Ly =NiC
Al ::—/ | = RN EEF ::x::
B O B O
— P ) N - N ////
iy o g
| G1 | N4-gH | G1 [ N4-gH
F1 ‘ C | F1
an HEE 1:10 L:%f&fﬁm
j | © ! | ©
= =
5 5
N N
< <
< <
®F- i Y Clie o i Y
| - | ~—
= = ! ==9 \:j - = = l = = o ::’
@) |FEssmal RC 1/4 @) |FessmIl RC 1/4
KM RC 1/4 HERFL RC 1/4
© |$#£1:10(2.85°) © |$#£1:10(2.85°)
SCaE =
N BA I FB ) st | a1 | A2 ¢ | M| 2| 61| 62| H
R 1712 | 1712
25 8 11 19 |1075| 129 | 8 65 | 45 | 50 | 30 | 6.8
32 9 13 | 22 |1205|1465| 8 73 | 53 | 57 | 37
40 9 13 | 22 |1235|1525| 8 85 | 63 | 65 | 44
50 12 | 15 | 27 | 142 | 177 | 8 | 100 | 80 | 80 | 60 | 13
63 12 | 15 | 27 | 148 | 190 | 8 | 115 | 90 | 9 | 68 | 15

215



JFC JHPS = E&E A B A

s MF SHIgIRE
o D:1EE)

piich mpnch
= =
w w
LS
98 AL
< <
< <
N ﬁi N
NI - o | °
ORing | [ || _J[.B%x@5 et || BX @5
KLKI® o K]®
® |ssmzl RC 1/4 ® |ssmrl RC 1/4
MEHIL RC 1/4 HERAL RC 1/4
© |##%1:10(2.85°) © |##%1:10(2.85°)
B ma TE | o1 | a1 |az|c | F|r2 |61 |62| vl K O-Ring
R 152 | 1792
25 8 | 11 | 19 |1075[ 129 | 8 | 65 | 45 | 50 | 30 | 68 | 15 | P7
32 9 | 13 | 22 |1205(1465| 8 | 73 | 53 | 57 | 37 | 9 | 20 | P7
40 9 | 13 | 22 (1235|1525 8 | 8 | 63 | 65 | 44 | 9 | 28 | P7
50 12 | 15 | 27 | 142 | 177 | 8 | 100 | 80 | 80 | 60 | 13 | 31 P9
63 12 | 15 | 27 | 148 | 190 | 8 | 115 | 90 | 90 | 68 | 15 |375| P9

REEETT
R e

216



JFC JHPS 5 B8 A B R ATl

m TB 2F8
o D:EE) o S:EH)
@\f + 4 SR
E3 E3
3 | - 3
BERE 1:10 BERE 1:10
E2 o E2 o
D1 D1

N T N
| i
NE e N ‘ W ‘ I
1L ‘ 1 T L ‘ 1l I | 1l 1 1l ‘ il

BE)

®— DJ @ o % | J N ®

® D2 . D2

@) |FEssmIL RC 1/4 @) | FEs5mAL RC 1/4

KEZm7L RC 1/4 HER L RC 1/4

© |$#£1:10(2.85°) © |#£1:10(2.85°)
ki =

- f?g E% ST B (o D1 D2 E1 E2 E3 E4 I J

25 8 11 19 87 8 | M45x1.5 43 |M18x1.5| 235 | 277 | 9 13 13
32 9 13 22 97 8 | M52x1.5 50 |M22x1.5| 285 [ 335 | 10 | 145 | 16
40 9 13 22 100 | 8 | M60x1.5 58 |M28x1.5| 355 | 416 | 10 16 20
50 12 15 27 | 1135/ 8 | (M80x1.5)| 78 |[M35x1.5| 455 | 53.1 | 12 | (20) | (26)
63 12 15 27 | 1195/ 8 | (M90x1.5)| 88 |M43x1.5| 545 | 635 | 14 | (26) | (33)

217



JFC JTC S B & EE) il

JTC SEZ 5 EE)mil

* XeBEF B HEI &K {EE1500kgf/cm? -

o fEEPI0JMEIRE - IRAIAEREEEA

. S E/
SHELAF 08 £ 4T

TERRER (mm) 12 16 20 25
JE817F2 (mm) 10 12 15 16
IPHRIE S (kgf) 100kgf/cm? 110 200 310 490
(R1EEE ) 500kgf/cm? 570 1010 1570 2460
=/NEIMBEE S (kg) 2.8 5 7.8 12.3
JHEIARE (cm?®) 1.13 2.41 4.71 7.85
&/MEEE A (kgficm?) 10
{EHREE MR 1SO-VG32
AR Edan
JTC 1 25 n A u 1
\ \ \ \
JATIZRTI EES RiREIT HIRERIZ
\ \
[E% 16:16mm . & A%iiﬁ;}f;u
z 20:20mm
= Z
B 25:25mm
)
A
il

218



JFC JTC SEBEFEHHiI

m A B ElENE o RREER
o A-1HIRS/\ AR o A-2FIREA/NAE e SW HIES/\NAEE

E E

— _— -
= ‘ ‘ |
\ [sw2]] 1 |
I

(7))
§,
C1

Cc2

< <
= 5 i
F2 | ]es
_5| _5| F1
F2 8 F2 8
F1 F1
LU
m B &himARFE
e B-1 fIR8/\/<AE! e B-2 fIFEA/NAEE e SW2 fIfgAR/ AR
]
N N ‘ i ‘
sw ORI =) swo SR =] [ 1) |
S S A o g 1 o
|
v EQ S
| i Y |
| < | <
F2 25
| 5 | N -
5 5
L F2 || L F2 ||
F1 F1
SCER
A B1 | B2 [ c1 | c2 | D1 | D2 E F1 F2 G H I
I?q?(«
12 | 385 [ 295 | 265 | 9 12 7 15 | 12 | M22x1.5| 20 — — —
A | 16| 47 | 345|345 | 125 | 125 | 8 15 | 16 | M2 x1.5| 24 — — —
20 | 56.5 | 425 | 425 | 14 | 14 8 15 | 20 | M30x1.5| 28 — — —
25 | 60 | 45 | 45 | 15 | 15 11 2 25 | M38x1.5| 36 — — —
12 | 455 | 295 | 265 | 16 | 19 7 15 | 11 | M22x1.5| 20 |M6x1.0 7 | 55
p | 16| 53 | 345|345 | 185|185 | 8 15 | 15 | M2 x1.5| 24 |M6x1.0 7 | 55
20 | 66 | 425 | 425|235 (235 | 8 15 | 19 | M30x1.5| 28 |M8x1.25| 9 6
25 | 69 | 45 | 45 | 24 | 24 11 2 23 | M38x1.5| 36 |M8x1.25| 9 7
F05R J1 J2 K L1 L2 M
> SW1 | SW2 | SW3
RS =N &KX &N &K &K | & | &) | &) | &K
12 |16.5|265(165| 25 | 8 25 31 9 12 18 24 —
A | 16 |205] 31[205| 33 | 9 30 34 | 12 16 | 22 | 27 —
20 |24.5|395(245| 42 | 9 35 40 | 14 | 20 | 26 32 —
25 |285| 42 |285|445| 11 | 43 52 | 18 | 25 33 | 41 —
12 [165]265(/165| 25 | 8 25 31 9 12 18 24 10
| 16 |205| 31 /205 33 | 9 30 34 | 12 16 | 22 27 13
20 |245|395/245| 42 | 9 35 40 | 14 | 20 | 26 32 17
25 |28.5| 42 | 285|445 11 | 43 52 | 18 | 25 | 33 | 41 19

219



JFC JHSP & B 558

JHSP 5 B2 f& ikl

o SESIFMEI&RA T ERE /1500kgf/cm? -
o HIZET®=%&:25+ 32+ 40mm °

o [EBIfFLAMITE: A BHE - B: BAR -

o SHEITEXEMmIE: SDECEE! » MFIHERE! o

. S E/
SHELAF 08 £ 4T

L JHSP25A | JHSP25B
TERRERR (mm) 25

JB#217%2 (mm) 12
=/MEERES (kgficm?) 100
RIEEBTENE 5/\v:3kg | &/)\:5kg
IBEAZIE 7 (500kgf/cm?) 2000kgf

Bk ama] BB IR

JHSP 25 m A m SD

| | | |
HELRT [QEES J=Lsithay A7

| | |
25:25mm A EHE SD: fgEaY

32:32mm B: ® AR MF: JR&EY
40:40mm

REEETT
R e

FH B e R T

220



JFC

SHEERTE

m SD ELER!
® 25A HHIAI

223
| m12x1.75
o ||
- ~ M50x1.5
: ~
3
| <
w o
,,,,,,,,,, _ 1
N @7 ‘ _ 1 _
M6x1.0 67
25.2 50
B | e
J@* e
@ | ©

221

JHSP 5B X 1§ il

e 25B AR

223
| m12x1.75
N
b ‘ ‘ ‘ SW19
HCTCH
I
N M50x1.5
~
=3 ‘
I
| .
i o
: —
=
M6x1.0 67
5.2 50




JFC JHSP S EE L #8 HiET

m MF gAY

® 25A HEHA e 25B EAR
023
M12x1.75
© || SW19 | m12x175
N | > S ‘ ‘
- | —) SW19
I
!
- N M50x1.5 N M50x1.5
T ~ S
3 S ey
| | A E/
. 98 AL
""" |l S 1
20| 0O-Ring P7
M6x1.0 67 M6x1.0 67
5.2 50 5.2 50
+ ) ’\é )
(O © > @

|
— _%_ —
35
50
e
| _#_ |
|
35
50

REEETT
R e

222



JFC JHSP S Bz 15 Hil

e 32B-SD EABER (mA1T#212mm)

G1/4

210.5x7D.

M12x1.75

M68x2.0
232
; | id
20 NL L
3 15 :|: HE
S ©
73 10 e
(KN) G1/4
0 9[
0 100 200 300 400 500
REEE S (kgflcm?)

e 40B-SD EABEZR! (R AK1TF218mm)

i LEF
»
M12x1.75
2-M8x1.25 | 66 ‘ N_2-69
85
o " M78x2.0
o IREB N T 4 IFHEIRE 040
50 1
g%::‘ ©
3 40 ﬁL 3 |-:: =
1% i
7 30
F | i}
(KN)20 i © v
10 i 5
o T R
0 100 200 300 400 500 {8‘1‘_ | = ="
1R1EB S (kgf/cm?)

223



JFC JLSP {KEE L #5 ST

JLSP KRR 15 Ml

o (KB IFHEI&RATLIEBES170kgf/lcm? o

o [EEHR:16mm -

o [BIFRIN:EAR -

o SHEITEXEMmIE: SD:ECEE! » MFIREREY -

a8/
LYo i

pAEHE D

JLSP A m SD

| | | |
JRELRT RS TEFERIC RO

| | | |
| || 1616mm || mwm || sp.mem
& MF: &%
2
7
JH
&

[
RN
»

[

o IRMEBR N T I NRARE

500

400

o BB ET
7 REifE
F 200

(N)

100

0

0 10 20 30 40 50
1RIER S (kgflem?)

224



JFC JLSP K BE =5 5 S ET

m SD EERY s MF jAIgE!
e 16A HHAI e 16A BAR

| N
iﬁ
| %

-~
7
ﬁ&

s
il ]
‘d_)
60 60

;T
;T

,,,,,

225



JFC JSP-AH =i By A BY 7 $5 S ET

JSP-AH 722 ;i[ERf F B X $5 hi]

wng/

. B &AM EL
SHEL 4514

o IRMEB N T X IF AR

o JHER o JHER
1000 100
800 80
% 600 %« 60
7
F 400 F 40
(KN) (KN)
200 20
0 0
0 10 20 30 40 50 0 2 4 6 8 10
1R{ERR 77 (kgflom?) 1R {E 77 (kgflom?)
a = —_—
kil R
JSP HAH 1 A H R H A
\
SHELRG || 7o || EeEmE || EnsE TEH LS
‘ S | R
ES . i em
70 7 % (1818mm || rEm || amEEs
A L: &M B:HERTEH
B 15
A JH
F L

226



JFC JSP-AH Z=5hER i B BY &2 #5 S T

(S e

50.8

18

41 |® | 18 18 | 4068
30 211x7dp
100
226
215
| |msx1es
N
I ©
- 3
3-RC1/8 | ki‘/‘ | £
Fo R (e (e
o b | L (4§
i S5 A, BRUTRE A
AR i’( a B BEBHE - FRRER
A e e Py ®-HEEHE - 24} 59%

227



JFC JABP &

2 18 BA TR

o FFARBRRERENEEREH - IR EAY
RERERT) - (E R RBREIRIE SR -
o LIZRABRABET  EREREBRIG

| S 1L BEH -
= o EHEREEN TR - SRS E E B -
& BRI RE

—=x %k A
8RR IR AR i

B &AM EL
{EFRRE EIERBRHEZE R
RAIL{ERES (kgficm?) 6
R EEY 6 10 44
EEREEE ) (kgficm?)
(% B/ 71 5kgf/cm?8%) 30 50 100 220
SHEELLH 8 (Umin)
% 5 BRI 11 5kgf/cm?ES) 18 1o 2 9
HMFERE (L) 5
7RI HEYm 1SO-VG6e8
a = —_—
kel BER T
JABP | 6 | A | AC110V
\ \ \ \
RAERY R EE] [ fanpitlEaw {FEHERE
\ \ \ \ e
= 6 A:1SO RAEHEER || ACT10V Lk
%2 10 B: PT Bl AC220V
=]
- 25 DC12V
= 44 DC24V
N

228



JFC JABP RENYEER;

SHEERTE

200

‘ ®
B A\ Ple % BRI E
i ””” g JAEL -m

X
@_
7
|
|

s
&
i

(370)
345

r

160
100

@ AN LA
1NV L )
(&3

28

230

229



JFC JHB ShER 1% E 38
JHB R+ AR SE

o JHERIEERERAFIIERFE -
o {HFARF » (KERIASCMTARREN(E - HEIMELIHE
R T -
P\ o {KER MRS @A ERIERREEAIEERES - &
” %ﬁ&ﬂéM&ﬂﬂEﬂto

o {KIZMBREIERABAE - ERANRS
BRYIERERERARS -

a8/
LYo i

/B 15 [ 23 (2 P I I

E% E% E% JHB H 9x6
| |
SELFFI SRR SRR
Pl \ \
® S EEH R RGBT (o)
o i [&& X6
iz 5x10
— =3l é’% 3.5x15
[ 1o BRS¢ RSB HE (co)
AL ex2
- P A 5x35
- © 3.8x45
&

REEETT
R e

230



JFC JHB i ER 1% [EX 28

M6 £EL (mm) 7 6 5 4 3 2 1
EYEhEE S (kgficm) | 20 25 30 35 40 45 50

t&lﬁi‘ﬁﬁﬁ@b 30kgffcnt

M6x1.0
4
SV =
G
) | -
| F3
g + | o
| B RC1/4 A
I CAN Y S ESEEE A
15 2-RC1/4/l N \ 13 4-M6x1.0 F1
C B E1
A
KIEHE StHE

R 9x6 5x10 3.5x15 8x22 5x35 3.8x45
BREH 9 5 35 8 5 3.8
=EItHE (co) 6 19 15 22 35 45

A 157 210

B 107 139

c 50 71

D 46 58

E1 58 82

E2 72 95

F1 43 62

F2 56 80

F3 55 70

H 7

K 7

M 11 14

N 71 96

G RC 1/4 RC 1/8 RC 1/4

231



JFC

JLSV R ER|E =

JLSV {KERIE R

K JBRIE - RS M PR BR R

N

2 3
P @: A
@)40kgf/cm2
™
S &8 R~T E
o A g
M6
il il
218
0
N~
0 N sSwW19 , ]
3
R 3-85.5 | O-Ring P7 @
- o | 2
== 2 il kS
o " | e
|- = N N "/
- 1
24 0 7] 15
w0
125 | 20.5
18.5 26.5
45

232

SRS

o EHAMEEER -
RE S SHELFENEE
o RRTTN: AUHEREY

B:ECELY
10-70kgf/cm?

YAk

P i E] BB R R

ELZ BT

a8/

& 17
LSV A i £ 5h £
\ \
EE2e| LT[
\ \
& AHRREY
[Ex B:BrEHY
&
|52
5]
e B ELER!
M6
il il
218
« N SW19 ! X RERE T
3 & 3 fus
}é 3-85.5 {}} o
£ g \@ @1 g
SE Q ® =1
B S e O
1171
24 © 125 | 205
© 185 26.5
45




JFC JHSV SHEEH EX RS
JHSV SRIEFRE

i

= EERF F i 3% BRiTEET

B2 IR
ke
B
JHSV A 1
A
CESTINNE S5 TR )
[
A

o EAINARER - BRTRSEERTEZBS]
RE ST HELEENERE
o RN AUHIEE
B:ACEEY
o XS] 10-50kgf/cm?
30-200kgf/cm?
70-300kgf/cm?

(@)

i

K A HEREY 1 | 10-50kgf/cm?
3 ==
J&& B: fit il 2 | 30-200kgflcm?
IR 3 | 70-300kgf/cm?
' 52
5]
(@) 40kgf/cm?
P~ -
bER R ~F
o A JHIREY e B BLER
T ™
‘ 222.5 | . 222.5 |
: 3 | | 3 |
D]D © Sw24 ! o T SW24 !
0 Yo}
e s X o0 5
-09.
| L oo | [ ks %F)
i {\1{ O-Ring P7 Jr 2-95.5 | &
! N ~ -XJ:\ A \x} .
T © {%} F{g ~ «—+—uL o T |\ ®_.__, i
- - . o
0 8 [@FE T B R
—~— Sl 4ol 2
J= = N D D,
30 ~ < 2 30 ~ 2 <
8 .5 11.5
11.5] 15.5 45
45

233



JFC JPRV SHEE R ER RS
JPRV h[EREEERS

AN
LB |
P JPRV H A H 02 H 1

| | | |
IR LRGN (WL B 1R ECE
| | | |

i AR | | 02:Ret/4 | | 1 | 5-50kgticm?

%’f B: A Al 2 | 10-50kgficm?

;Eli_f 3 | 20-120kgficm?

P 4 | 30-240kgffcm?
5

50-380kgf/cm? R E/
LEp=chi: kil

;0 [BR 7% JBR ) {5 A i %% [

SMEERTE

o A HERE!

1 o
SW32 & SW32 gl
S o S Nl REET
X oa1 © X osn © B
1| ‘* i
<
2-95.6 5 2-95.6
o
~ o~
S & - ® €
R ® :
14 ) L Le=s @
S N ® g 3 o T bl
N
Py ) Py s @
% , - ~7 |
L 1 ) JIENII L 1 P | J
43 ~ 18 43 ~ 38
38 48
48

234



JFC JFCV BB ERS

JFCV HEE R SR

JFCV 01
[ l
BEl! EES
[ [
S 01:Rc1/8
R 02:Rc1/4
ViD
%
5]
b2 R ~F Bl
o I AT{EEES210kgf/cm?
oE
||||||||| |||||||| |||||||||||||||| )
5 swm
| T
@' foee __E[o
c B |
A
S03R c . )
_— A B D E | F F
JFCV-01| 35 | 19 | 159 |Rc1/8| 12 | 41 | 445
JFCV-02 | 45 | 225 | 19 |Rc1/4| 15 | 45 | 485

235




JFC e B Emiclt

o iEH JHSC #2488 & B B BRARUMEL
o BB T LIEN

A EERTN
B: {ZAERI T
C: IR3EF
8 A HEL
JHSC 1 25 M D M A
\ \ \ \
JHELRT EES BRI BRfEsE
\ \ \ \
¥ || 2525mm || S:EE@ || AEsRmE
B 32:32mm B BRI IF
%ﬁ% 40:40mm C:INERM
[Ex 50:50mm
R 63:63mm
;i
il
HhEB R ~F [
Bk A
T A EEWNT | B menEg |c.mEumy| o | B2
T 25 74 74 100 15 | 27
g[ @ 7V |y 32 81 81 110 17 | 31
S 7 40 86 86 120 18 | 31
\T\’/\ 50 96 96 130 20 | 37 BEETT
63 114 114 150 23 | 48 20,
ﬁ I’”Dlr—zjl M;aﬁ B3 | C | D1 | D2 E F | 6
| e - 25 15 | 13 | 18 | 15 | m1ox15 | 10 | 50
| es) | | \ ° 32 17 | 14 | 20 | 17 | m1ox15 | 10 | 55
oD1 40 17 | 15 | 224 | 19 | M10x1.5 | 10 | 60
50 19 | 16 | 28 | 21 | M12x1.75 | 12 | 65
63 24 | 18 | 35 | 27 | M16x20 | 15 | 75

236



JFC e B EmbcF

o iEHA JASC K JHSC #hBVEE M2 R R
TEL R MEL

o HME g AT LIE
A: 1E#ERY

B: fi&E

I

JASC A JHSC 25 S i A
1 1 1 1 1 1 1 1
RELRT AT BRAREIX || EEARIERE HELRS AL BRAREV || ERARAENE
l l l l l l l l
3 || 2525mm || D#EE || Avggm ¥ || 2525mm || DB || Avgem

I
N
(&)

[
2}

I

;i; 32:32mm B: N %;_f 32:32mm B: IS AY
: ] i .

% 40:40mm ﬁ 40:40mm

BX 50:50mm [BX 50:50mm

W 63:63mm R 63:63mm

) it

I i}

SMEERTE

F05R A
N B | C D E F
AFES A: {28 | B: IER
E[ JASC-32
JASC-40 | 140 200 19 | 95 8 9 16
JHSC-25
o JASC-50
JASC-63 | 160 230 | 222|111 | 8 | 10 | 19
17 JHSC-32
%ﬁ_'_o[ E[ JHSC-40| 160 230 | 222 111 | 10 | 10 | 21
‘ JHSC-50| 180 260 | 254|111 | 12 | 12 | 26
JHSC-63| 200 — 318 159 | 15 | 15 | 33

237



JFC K5 B Emic i

o EH JHPS 5 EREE /& ERARHE]

EIEERT

S R/
i ]
JHPS {25 A
| | |
SHELRTI || P BIRIESE

| |
25:25mm || AFBEBIGF |
32:32mm
40:40mm
50:50mm
63:63mm

FH B 3 B BN R

SMEERTE

| A
i mmmyz | B! | B2 | B3 | € | D1 | D2
. @ N 25 76 16 | 31 | 16 | 35 | 20 | 24
s 32 96 20 | 37 | 19 | 4 | 25 | 29
\T\r/\ . 40 14 | 23 | 48 | 24 | 4 | 32 | 36 -
50 120 | 28 | 60 | 30 | 5 | 40 | 46 | |l
Rt
63 177 | 34 | 78 | 40 | 6 | 50 | 55
E =
) j LA
| | ° e E F | G
! 3&15110 : p =
| 2.85) | 25 | M10x1.5 | 10 | 50
oD1 32 | M12x1.75 | 12 | 65

40 M16x2.0 15 75
50 M16x2.0 15 95
63 M20x2.5 18 120

238



JFC e B EmbcF

o #ER JHLC E#REEMUMEL

JHLC | 25 M A
l l l
JHELRTY AT [ERARAESE

l l l
=l 25:25mm | | A IZER (BRIE)
B2 || 32:30mm ||B:BEL CRRD)
% 40:40mm | |C: &2 (EME)
SH 50:50mm
il 63:63mm

SMEERTE

Ewid A
Lifl o] N IR B R B
E[ E[g 25 64 64 100 | 19 | 11 5
bl
L 32 64 64 100 19 | 11 5
E2 &/ 40 77 77 110 | 222 | 13 6 10
. o1 50 90 90 130 [ 254 | 15 | 7 | 12
G2 22D 63 110 110 — | 318] 19 | 9 | 15
é[ ! <§ _EE%E E1 | E2 | F | 61 | G2
= —@ | 5 | e
N E E{D 25 9 |215| 9 | 55 | 22
cxa5°| | 32 9 |[215| 9 | 55 | 22
A 40 10 25 11 66 26
50 11 | 29 | 13 | 77 | 30
63 15 | 36 | 16 | 94 | 36

239



JFC K5 B Emic it

N o A JALC BT

THETBRT

a8/
LYo i

JALC 25 A
| | |
RiELRT! (A FEd BRARAERR
l | |

B 25:25mm || AR |
}%_72 32:32mm
% 40:40mm
= 50:50mm
il 63:63mm

SMEERTE

Ll o] N
5[ | s E[ - mww B | D |E1 | E2| F |Gl | G2
L Ez: L 25 50 |127] 5 13| 5 | 45 | 14
- 32 | 60 | 159 6 16 | 6 | 54 | 17 o
F Gt 40 65 | 159 | 6 17 | 7 | s8 | 20 7'%%;;“
&2 92:D 50 | 75 | 19 | 8 | 10 | 21 | 9 | 66 | 23
5 63 | 85 |222| 8 | 10 |225| 9 | 76 | 295
LR G

240



JFC e B EmbcF

%al

SaBEEmictt

o EIRMHHEREBMMIT & - R
BRFEBTRIFEEEMENRE -
B IERAE A LU

o FAFCHIEEMRIHSCRZJHPS -

THETBRT TS #HEEESTEE

JHSC/JHPS H 25 H TS

| | | l y f
AE]] Py e i M s
T n v
E = :25mm ] . ]
;ﬁ J% 32:32mm ‘ AER
% % 40:40mm
JH B2 50:50mm
| | || 63:63mm

v

i

SMEERTE

| oB | .
‘ ‘ Eoki
h Al B | c |D1| D2
i | R
,‘ ‘. JHSC-25TS| 13 [16.7| 1 | 20 | 18
;' | < JHSC-32Ts| 14 186 1 | 22 | 20
| |
, ‘ JHSC-40TS| 15 | 209 | 1 | 25 | 224
C JHSC-50TS| 16 | 264 | 1 | 31 | 28
. JHSC-63TS| 18 |332| 1 | 39 | 35
| ©D2-005 | JHPS-25TS| 10 | 19 | 1 | 23 | 20
JHPS-32TS | 13 | 237 | 1 | 28 | 25
oD1+0.015
JHPS-40TS| 15 |305| 1 | 36 | 32
#E - 1:10 JHPS-50TS | 18 [382| 1 | 45 | 40
R .
& : SCM440 JHPS-63TS| 22 |478| 1 | 55 | 50

241



JFC

K5 B Emic it

RUEHERRBIRINIRTR  BRBRFETRFEIFHMENRE -

THETERT

ETEERT

JHSC H 25 TS A B
\ \ \ \
JHEL R KRS HEE BEiRFERR

\ \ \

2 || 25:25mm | BEgRIET |

it} 32:32mm

%E 40:40mm

BX 50:50mm

{Hﬁ 63:63mm

H

il

JHPS 1 25 TS B
\ \ \ \
JHELRF ALY HEE BRtRAERE
\ \ \
= || 25:25mm | BEgRIET |
{!% 32:32mm
ﬁ 40:40mm
B 50:50mm
M || 63:63mm
JH
&L

242

SHEERTE

55
me~ | | ®
25 28 15
32 31 17
40 34 18
50 40 20
63 50 23

SHEERTE

oD2 :0.5 _
o031 | o
S
| |
I T I
! -~
| o
oD1;5-03
Eokid
L, A B C1 C2 D1 D2 D3
A
25 34 16 10 3.5 23 24 19.6
32 40 20 13 4 28 29 | 244
40 50 23 15 4 36 36 314
50 63 28 18 5 45 46 39.2
63 80 34 22 6 55 55 | 48.8

wng/
LYo i

REEETT
R




